u:(["Je voudrais faire une nouvelle recherche" "nouvelle recherche" ])^gotoReactivate(NOUVELLERECHERCHE)
u:([Bonjour Salut Hello "Bonjour Nao" "Salut Nao"]) Salut, je suis NAO. Je suis là pour t’aider à trouver une formation en alternance si tu le souhaite. Veux tu que je t'aide?
u1:([oui "Bien sur" ok]) %NOUVELLERECHERCHE Très bien! Pour commencer je te propose de me dire quel niveau de formation t’intéresse. Nous faisons des DUT, des Licences professionnelles ou des masters en 1 ou 2 ans.

# CHOIX DUT
[bookmark: _GoBack]u2:(["D U T" "Un D U T" "Je voudrais faire un D U T"]) C'est une formation de niveau bac + 2. Tu préférais travailler dans des domaines touchant l'industrie, la gestion ou d'autres choses ?

# CHOIX DUT / INDUSTRIE
u3:([ "L'industrie" "industrie" "plutôt industrie" "plutôt l'industrie" "Je préférais l'industrie"]) %TOUTDUTINDUSTRIE Nous avons 6 formations qui touchent à l'industrie. A Colmar nous avons le D U T Génie Thermique et Energie. A Mulhouse nous avons le D U T Génie électrique et informatique industrielle, le D U T Génie Mécanique et Productique et le D U T Science des matériaux. A Schiltigheim nous avons le D U T Génie Industriel et Maintenance et le D U T Mesures Physiques, uniquement en deuxième année pour l'apprentissage. Souhaite tu tout réécouter ? Ou réécouter pour une ville précise? Ou finalement écouter nos formations en gestion ou autre ?

# RÉPETITIONS INDUSTRIE N1
u4: (["je voudrais tout réécouter" tout "je souhaite tout réécouter" " tout réécouter"]) ^gotoReactivate (TOUTDUTINDUSTRIE)
u4: (["je voudrais écouter la gestion" "je voudrais écouter pour la gestion" "la gestion"]) ^goto(TOUTDUTGESTION)
[…]# Des éléments ont été supprimés afin de ne pas trop charger cet exemple.

# RÉPETITIONS INDUSTRIE N2
u5:([Colmar " e voudrais réécouter Colmar" "oui Colmar"]) ^gotoReactivate(COLMARDUTINDUSTRIE)
u5: ([Mulhouse " je voudrais réécouter Mulhouse" "oui Mulhouse"]) ^gotoReactivate(MULHOUSEDUTINDUSTRIE)
[…] # Des éléments ont été supprimés afin de ne pas trop charger cet exemple.

# RÉPETITIONS INDUSTRIE N1
u4: ([Mulhouse " je voudrais réécouter Mulhouse" "oui Mulhouse"])
%MULHOUSEDUTINDUSTRIE A Mulhouse nous avons le D U T Génie électrique et informatique industrielle, le D U T Génie Mécanique et Productique et le D U T Science des matériaux. Veux-tu réécouter pour cette ville ou une autre ? 

# RÉPETITIONS INDUSTRIE N2
u5:([Colmar " je voudrais réecouter Colmar" "oui Colmar"]) ^gotoReactivate(COLMARDUTINDUSTRIE)
u5: ([Mulhouse " je voudrais réecouter Mulhouse" "oui Mulhouse"]) ^gotoReactivate(MULHOUSEDUTINDUSTRIE)
[…] # Des éléments ont été supprimés afin de ne pas trop charger cet exemple.

# RÉPETITIONS INDUSTRIE N1 
[…] // Des éléments ont été supprimés afin de ne pas trop charger cet exemple.

# CHOIX DUT / GESTION 
u3:([ "La gestion" "gestion" "plutôt la gestion" "Je préférais la gestion"]) %TOUTDUTGESTION Nous avons 3 formations qui touchent à la gestion. A Mulhouse nous avons le D U T Gestion des Entreprises et des Administrations, avec comme option : Gestion Comptable et Financière, ou Gestion des Ressources Humaines. Il y a aussi le D U T Gestion Logistique et Transport. A Haguenau nous avons le D U T Qualité, Logistique Industrielle et Organisation. Souhaites-tu tout réécouter ? Ou réécouter pour une ville précise ? Ou finalement écouter nos formations en industrie ou autre ?

# RÉPETITIONS GESTION N1
u4:([ "je voudrais écouter l'industrie" "industrie" "plutôt industrie" "plutôt l'industrie" "Je préférais l'industrie"])^goto(TOUTDUTINDUSTRIE) 
u4: (["je voudrais écouter les autres" "je voudrais écouter le reste" "autre" "le reste"]) ^goto(TOUTDUTAUTRE) 

